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Το 49,2% των επιχειρήσεων ψάχνει ειδικευμένους
τεχνίτες, χειριστές εξοπλισμού και μηχανημάτων,
οδηγούς

2023/05/03 12:04 στην κατηγορία LOGISTICS

Περίπου οι μισές επιχειρήσεις, και συγκεκριμένα το 49,2%, αναζητούν ειδικευμένους
τεχνίτες, χειριστές εξοπλισμού και μηχανημάτων, και οδηγούς φορτηγών, προκύπτει
σύμφωνα με έρευνα που διεξήγαγε ο ΣΕΒΕ.

Αναλυτικότερα, δίνοντας μεγάλη βαρύτητα στην εξεύρεση του απαραίτητου
ανθρώπινου δυναμικού για τις επιχειρήσεις και την ενίσχυση της απασχόλησης,
ιδιαίτερα σε τοπικό-περιφερειακό επίπεδο, ο ΣΕΒΕ προχώρησε σε μία αρχική
καταγραφή των αναγκών των επιχειρήσεων, μέσω στοχευμένης έρευνας που
απηύθυνε στα μέλη του.

Να σημειωθεί ότι, ο αριθμός των επιχειρήσεων που πήραν μέρος ανήλθε σε 118 και η
περίοδος διεξαγωγής της έρευνας ήταν μεταξύ 16/03/2023 – 24/04/2023.

Σύμφωνα με τον ΣΕΒΕ, τα αποτελέσματα κατέδειξαν ότι η εξεύρεση ανθρώπινου 
δυναμικού συνιστά μεγάλο πρόβλημα για τις ελληνικές επιχειρήσεις, οι
οποίες διατύπωσαν την ανησυχία τους και τη δυσκολία που αντιμετωπίζουν στην
ανεύρεση προσωπικού, τόσο ειδικευμένου όσο και ανειδίκευτου.
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Σταχυολογώντας στα σημαντικότερα σημεία της έρευνας προκύπτουν τα εξής:

Το 50% των επιχειρήσεων αξιολογεί το πρόβλημα εξεύρεσης ανθρώπινου
δυναμικού ως «πάρα πολύ σημαντικό» και το 47,5% ως «πολύ σημαντικό».
Περίπου 9 στις 10 επιχειρήσεις που συμμετείχαν στην έρευνα αναζητούν
ανθρώπινο δυναμικό στην παρούσα χρονική συγκυρία.
«Ειδικευμένους τεχνίτες, χειριστές εξοπλισμού και μηχανημάτων και οδηγούς»
και «ανειδίκευτους εργάτες» αναζητούν περίπου οι μισές επιχειρήσεις (49,2%
και 48,3%, αντίστοιχα).
Σε ό,τι αφορά στο εκπαιδευτικό επίπεδο των στελεχών, το 29,% των
επιχειρήσεων δήλωσε πως αναζητεί κατόχους μεταπτυχιακών και διδακτορικών
τίτλων, ενώ πάνω από 60% συγκεντρώνουν οι απόφοιτοι Α.Ε.Ι. (63,6%), οι
απόφοιτοι Τ.Ε.Ι. (60,2%) και οι απόφοιτοι λυκείου (61,9%).
Το 91,5% του δείγματος διατυπώνει μία απαισιόδοξη στάση για την υφιστάμενη
κατάσταση στην αγορά εργασίας της Ελλάδας.
Στις προτάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος περιλαμβάνονται: η
καλύτερη και πιο αποτελεσματική σύνδεση εκπαιδευτικών φορέων και
επιχειρήσεων, η ενίσχυση τεχνικής εκπαίδευσης ανώτερου επιπέδου και η
έμφαση σε επαγγέλματα του μέλλοντος.

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την έρευνα πατήστε ΕΔΩ
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